

国家公务员局： 通过国考“练手”将被记入诚信档案

□新华社北京10月15日电(记者赵超)

2013年度中央机关及其直属机构考试录用公务员于10月15日开始报名,国家公务员局考试录用司负责人就考生诚信报考有关问题回答了记者的提问。

记者:能否具体介绍一下公务员录用考试中的不诚信情形?

负责人:目前公务员录用考试各环节的不诚信情形主要有,在报名环节,有的考生恶意注册报名信息、扰乱报名秩序,有的虚报、隐瞒有关情况以骗取考试资格或获取“练手”机会;在笔试环节,有的考生携带违禁物品进入考场,有的违规使用手机或具有计算、存储功能的电子设备,有的找人替考,有的利用无线电设备串通作弊或有组织作弊;在面试环节,有的考生已经确认参加面试却在面试当天临时弃考;在考察环节,有的考生弄虚作假、隐瞒事实真相;在体检环节,有的考生有意隐瞒影响录用的疾病和病史,有的串通体检工作人员作弊或请他人替检;在报到环节,有的考生在已经通过笔试、面试、考察、体检、公示、备案等环节之后又提出放弃报考职位等。

记者:目前对各类不诚信行为主要有哪几种处理方式?

负责人:对于构成违纪违规行为,我们主要依据《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》进行处理。情节特别严重、影响恶劣的,如串通作弊或有组

织作弊、替考等,给予终身不得报考公务员的处理;情节严重的,如恶意注册报名信息、抄袭或协助抄袭,给予5年内不得报考公务员的处理;情节较轻的,如提供虚假报名信息,在答卷(答题卡)上做特殊标记等,给予取消本次报考

资格或者该科目(场次)考试成绩无效的处理。对不构成违纪违规行为,如已经确认参加面试却在面试当天临时弃考,在报到环节提出放弃报考职位等,我们将纳入公务员录用考试违纪违规与诚信档案库。

相关链接

报名截至24日18时

2013年中央机关及其直属机构考试录用公务员15日8时起正式启动网上报名。

据了解,报考人员可在2012年10月15日8时至24日18时登录考录专题网站,提交报考申请。报考人员只能选择一个部门(单位)中的一个职位进行报名,不得用新、旧两个身份证号同时报名,报名与考试时使用的身份证必须一致。报考人员提供虚假报考申请材料的,一经查实,即取消报考资格。

报考人员还要于10月15日至26日登录考录专题网站查询是否通过了资格审查。通过资格审查的,不能再报考其他职位。通过资格审查的人员,可于10月28日8时

后登录考录专题网站查询报名序号,并于11月2日9时至7日16时在所选考区考试机构网站进行网上报名确认及缴费。

报名成功后,报考人员可于11月19日10时至24日12时,登录所选考区考试机构网站下载打印准考证。公共科目笔试定于11月25日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

基层工作经历要求明确

国家公务员局提示报考人员,报名时要注意明确基层工作经历要求。

据介绍,招考职位明确要求有基层工作经历的,报考人员必须具备相应的基层工作经历。基层工作经历,是指具有在县级及

以下党政机关、国有企事业单位、村(社区)组织及其他经济组织、社会组织等工作的经历。离校未就业高校毕业生到高校毕业生实习见习基地(该基地为基层单位)参加见习或者到企事业单位参与项目研究的经历,可视为基层工作经历。在军队团和相当于团以下单位工作的经历,可视为基层工作经历。报考中央机关的人员,在地(市)直属机关工作的经历,也可视为基层工作经历。基层工作经历的截止时间为2012年10月底。

需要注意的是,应届毕业生在校期间的社会实践经历,不能视为基层工作经历。具有基层工作经历的应届毕业生,可按应届毕业生身份报考,如果符合职位规定的基层工作年限,也可以报考要求具有基层工作经历的职位。

外交部： 在钓鱼岛问题上 日本拉其他国家 制约中国的企图 完全徒劳

□新华社北京10月15日电(记者许栋诚 张艺)

外交部发言人洪磊15日在例行记者会上说,日本企图在钓鱼岛问题上拉其他国家制约中国,这完全是徒劳的。

有记者问:据报道,日本将在海外加强对钓鱼岛问题的宣传,日外相玄叶光一郎本周将出访英国、法国和德国阐释钓鱼岛属日的立场。今天他在与到访的美国常务副国务卿伯恩斯举行会谈时也称,日方坚持日之间不存在领土争议的立场。中方对此有何评论?

洪磊说,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。无论日方如何在国际上宣扬自己的主张,都改变不了非法窃取和霸占中国领土的历史事实。

洪磊表示,中方注意到美方多次表示在中日领土争端问题上不持立场。中方希望美方言而有信,说到做到。

我国将首次开展 可移动文物普查

□新华社北京10月15日电

中国政府网15日公布了《国务院关于开展第一次全国可移动文物普查的通知》。《通知》说,此次普查的范围是我国境内(不包括港澳台地区)各级国家机关、事业单位、国有企业和国有控股企业、中国人民解放军和武警部队等各类国有单位所收藏保管的国有可移动文物。

《通知》说,此次普查从2012年10月开始,到2016年12月结束。

中国航母舰载机 练习触舰复飞

歼-15舰载机触舰复飞瞬间。

照片中显示航母辽宁舰已经具备舰载机起降条件,在最近的多次试航中,我国第一种舰载战斗机已在辽宁舰上进行了多次模拟降落和触舰复飞,西方媒体所谓中国缺乏舰载机的报道又成一个“笑话”。所谓触舰复飞就是指舰载机模拟降落姿态,在飞行中降下机轮,接触到飞行甲板后,再拉起飞机的机动动作。该动作主要用于训练舰载机飞行员在遇到突发状况和着舰尾钩失效后,能迅速将飞机拉起复飞,是舰载机飞行员必须掌握的基本技能。(据人民网)



洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。